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Ahoj, je to další děl potkázku opravdové zločiny.
Jo, je to tak.
Ta vypadá, že by teď dneska nechtěla být, ale nezná to, na tedy chce být.
Proste vás.
Tady se nejedná o to, jestli chci být tady.
Nebo nechci být tady.
Tady se jedná o to, jestli přežiju, nebo nepřežiju.
To je prostě, by si klademe úplne špatní otázky.
My jsme včera pít prostě.
A jsou se začal v 8. ráno se katatrávník.
Není to nejlepší nápad.
Hezky kráveno řezem.
Je mi stršně zle.
Takže, prosím vás.
Já jsem mít testovala, si se to všimná nevšimla.
Takže je to taková.
Kalendar, že se podám. Máme tady.
Jo.
Tak.
Posledná to zadívali, to byla tady tajemná chvíla.
Takže já mám pohřešovanou.
Musím jsi někdo nekoukásovací. Máme tady kalendar nevyřešených případů, prosím vás.
Policeje České republiky.
A já tu mám teda listopat dneska.
A je to pohřešovaná Marije Šmídová.
V 13. listopadu 2006, 10 hodin, je pohřešovaná Marije Šmídová, která, které tehdy bylo 70 let.
Byla v kamenici nadlipou okres pelhrimov.
Jednolo se o tichou a hodnou paní.
Popis pohřešované, výška 155 až 160 cm, hubená postava,
rovné černé vlasy, spišenkou uprostřed a šedé oči.
Takže kamenice nadlipou.
A já tady mám vražda a pokus vraždy na parkovišti.
Bylo se hravé 5. ráno dne 21. listopadu 2008 v Dubí okres teplice.
Na parkovišti stržnicí usilněce E55 neznámý pachatel strílal na dva větnamské trhovce.
Na proti parkovišti se nacházal tehdejší hotel Dubín.
Pachatel použil strilnou z bráně ráže 765 mm.
Jednoho poškozeného sedícího v osobním motorovém vozidle zavražděl a druhého vážně poraněl.
Dubí 21. listopadu 2008.
Tak kdyby někdo něco viděl a věděl, tak píšte na kalendár za vynáč.
Pocero jako policie České republiky dot. ccz.
To byl náš předposlední.
A už to mám jenom prosit.
Přešte to dokončíme.
No bysme možná chtěli jako tímto způsobem pořádá.
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Ty se nás poslouchá jako někdo, kdo třeba...
Protože občas jako ozdíváte, že pracujete třeba u policie a poslucháte nás.
Je sebe nám třeba mohl dát někdo vědět, jestli...
Cím se vyřešilo?
Nebo se to někam jako poslul, nebo jsi takový, jako nějaký, jako...
Jaké to bude zprávy?
To nám dejte ví.
To nám prostě zpědnou vás bude.
Tak pohď.
Já myslím, byla, že nás probere.
Já vás proberu.
Já vás proberu, protože budu mluvit o Heaven's Gate, takzvaně nebeské bráně.
Je to prostě vás šílený.
This is disgusting, takže jdeme na to.
Začátku si teda nejřív povíme, jak vůbec celý tento kult vznikl, kdo ho vlastně založil, jaká byla jo
hlavní myšlenka
a pokud se budeme bavit o zakladatelích, tak to je Marshall Applewhite a Bonny a Bonny.
Kterou zde jo, pardon.
Já se nebuděl to přímení.
O obou si teda něco povíme, protože jsou to samozřejmě hlavní aktéři celýho příběhu
a pokud jde o to Bonny, tak ta se narodila v roce 1927 v Texasu, konkrétně v Hjustnu.
Tam se narodila do silně věřící rodiny a celý svůj život byla vychovávána ve výře,
ale vyrůstala v milující rodině, díky které měla pěkný život.
A když byla starší, tak se přihlásila na zdravotní školu, což je důležitéj point,
a tu školu dokončila a stala se z ní zdravotní sestra.
Pracuvala v nemocnici, pracuvala na psychiatrickým oddělení a dářilo sejí.
Celkově ten život měla moc zesky našlápnutej, protože krom toho,
že teda dělala práci, kterou miluje, tak si našla i lásku.
Byl to prosím vás Joseph Segel.
Joseph byl úspěšný a zajíštění podnikatel a tě dvá spolu,
jako mladí začali chodit a na konece vzali, a to bylo teda v roce 1949.
A není se čemu divět, že samozřejmě chtěli děti.
Co se taky stalo? Měli celkem čtyři děti.
Takže do toho šlápli pořádně, takže byla velká rodina.
Všichno bylo dokonalé a každý v okolí, kdo je znal,
tak je měl jako dokonalou rodinu, protože všichni byli krásní,
ten měl prachy, měli hezký barák, zdravý děti šikovný,
takže se děláš, wow, to je dokonalý.
Jenže v rodině se řešili nějaké trablíky.
Konkretně to teda řešil ten manžel z svojí manželkou Boní,
protože se začala hovat zvláštně.
Ona do té doby byla úplně vyrovnana v pohodě žádný depresen,
bo nějaký úzkostně nebo podobný věci.
Prosti ze dne na den mu začala tvrdit, že má viděny,
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že výdá nějakou postavu, která se jí snaží něco říct
a po stupem času tu osobu už dokázala i popsát a pojmenovat
a podle jejich solov jí navštěvoval mnich z 19. století.
Ten mnich se meroval Francis a...
Já nemyslím, že se merovala to,
to je va dobře to na naši pokoco vyrovou náladu.
Pstě mnich Francis za toho přijde a řekne Ola Lucius.
Já ti tedy řeknu, co máš všechno udělat,
jako františkova babička.
A on...
Řekne Ola Lucius.
Ola Lucius.
A dávali nějaké jako znamení a podobné věci.
A ten Josef říká, říká, že teď divný,
že už to přesáhlo takovou tu hranici nějakých nočních můre
nebo nějakých snů,
že ona už viděla i přes den a mluvala vzom fakt rálně.
A samozřejmě byl z toho nesvůj, ale on tu Boní miloval
a byl jít jako oporou, i když to pro něho bylo hodně náročný,
tak se jí snažile podporovat a nějak jí dác se zpátky do kupy,
aby tady těm věcem ne, ne věřila,
aby to se zpokusila trošičku...
vyšoupnout pridě svého života tady tních a francise.
Co se boužel nestalo.
A Boní si mi z toho našla dokonce i nějaký médium,
který umělo komodikovat z duchy.
A ona se někode krát účastněla v různých seáncí,
vyvolávání duchu a podobně.
A už to bylo hodně zahranou.
Ne, jak když někomu odejde blízká osoba
a teď neví jak s tím naložit,
tak třeba vyhledá nějaký médium,
který se spojil s tím blízkým.
To je v pořádku.
Ale Boní byla schopná několikrát do týdne na nějakou seánci,
a už s tím byla trošičku posedla,
a ty samozřejmě chudák Manjžel byl z toho trošku vyděšený.
A na ty seánce teda chodila několikrát týdne,
mluvela úplně z cesty,
kde se letím samozřejmě i ty děti
a ten jím Manjžel Jouzef strácal už trpělivost,
co ší samozřejmě řekl.
A ona mu na to odvětila,
že se nemusí bát,
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že se to všechno za chválku vyřeší,
protože tyto nebude měch,
ale přišel zaní Jasnovinec,
v jejich očích,
přišel zaní Jasnovinec,
aby ji zdělil,
že v blízké době
potká vysokého světlovlasého muže,
se kterým odejde,
a ukážem jí správnou cestu.
A ten Manjžel,
takže mě ty tady říkáš,
že mě opustíš.
Protože Jasnovinec řekl.
Mám si řekáš,
že je vysoký blondiák,
takže neboj, Józefé,
už tady dlouho nebudu,
já stejně franku za chvilku.
No a Boní,
tím byla samozřejmě naprosto posedla
a koukala všude okolo,
kde by mohla tady na toho
může narazit.
A jednou ho faku viděla.
Jak jsem říkala,
pracoula v nemocnici
a právě v nemocnici
potkala Marshala Eplouaita.
Teď si něco řekneme o něm.
Marshal,
jsem narodil v roce 1931,
stejně jako Boní v Texasu,
kde prožil celý svůj život
a narodil se do promenentní rodiny.
Jo, to je jako menej Marshal,
nebo to je...
Jo, křesně Marshal.
Marshal.
Ne, jakože by byl Marshal,
jakože by měl odnost.
Já chcela,
že to byl jako už měl odnost.
A
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jihotatínek byl dokonce v politice,
takže rodině
se dářilo,
měli se z kvělé.
I on teda vyrůstal
ve věřící rodině
a Marshal teda
studoval vysokou školu v Oostinu,
tam ji úspěšně dokončil
a potom vyučoval na univerzitě
jako profesor hudby.
A dokonce i komponoval.
Byl šikovný.
A
potom se oženil,
měl dvě děti,
ale tom Angelství,
která moc dlouho nevydržilo
a rozvedli se,
a protože se rozvedli,
tak chtěl nějakou změnu.
Tak se z toho Oostinu
přestioval do Houstonu,
kde kdo žel,
Boní.
Tam se přestioval,
tam se našel novou práci,
opět pracoval jako
učitelem hudby na univerzitě.
A všechno to bylo
perfektní,
ale v určitém momentě se mu to
všechno začalo si pati
jako do meček skaret.
A začalo to nejří v tím,
že ho vyhoděli ze školy
za seksuální občežování.
Abych byla přesnější,
tak podle dostupných informací
měl mít poměr
s jednou studentkou.
Aby toho nebolo málo,
tak v roce 1972
mu zemřel Tatínek.

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #259 - Heaven's Gate & Gilgo Beach Killer

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 6/39 Podtranscript.com

A toho totáně položilo,
protože on s tím svým tátevem
měl hrozně blízn...
s tátovou.
My už víme všichni.
Víte.
Já to než říkám.
Měl hodně blízký vztah,
a z tou smrtí se nedokázal
vypořádat.
A on začal hodně pít,
bral prášky neuklidnění,
protože se musel potýka s depresemi.
A bylo to čím dál tím
horší a horší.
A dokonce musel vyhledat
odbornou pomoc
a byl hospitalizovan
v psychiatrické léče mě.
A tím se dostáváme k tomu,
kdo tam pracoval.
Pony.
A ona právě jeden den
měnu a Marshal byl právě
na tom oddělení.
Takže kruh se uzavřel.
A byste pochopili, tak ten Marshal
vypadal přesně
jako ten chlapík, o kterým mluvil ten
jasnovědec.
Jasnovědec.
Vydec.
Jasnovědec si správ měř.
Ještě dobré.
A tak se dali do řeči.
A vzledem k tomu,
že ten Marshal vyrůstal
v rodině,
kde
kde měli taky tu křesťanskou výru
zajímal se od nějaký nadpřerozenou,
vysmíra podobný věci,
tak si našli společnou notu,
začali se bavit a
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tě dva teda zjistili,
že
si udělali něco jako
numerologii a zároveň
i nějaký postavení hvězd
podle datumu jejich narození.
A oni zjistili,
že ty hvězdím jsou nakloneny.
A že by bylo super, kdyby tě dva to dali do hromady,
protože ty hvězdím to řekli.
A oba to cítili tak,
že všechno se děje z nějakého důvodu,
a tě dva měli být spolu.
A byla každej den,
tak má nemocniční romance,
že samozřejmě jedna věc,
je co říkají hvězdy,
ale druhá je ta realita
a jak víme, tak Marshal byl sice sám,
byl po rozvodu,
ale by ní měla manžela a čtyři děti.
Ale řekla mu do předůž jevo rejde,
je pravdám, to je zase fair.
A
ona byla,
jak kdyby měla klapky na očích,
potkala Marshala,
ona opustila toho manžela dobře,
ale ona opustila i ty čtyři děti.
Vcházim,
nechala ty čtyři děti na krkutomu tatovi
a plám byl takový,
že teda za životem oba dva udělal jítlů z tou čáru
a začnou řít úplně na novo společně.
A
zelčátku procestovali
celý spojený státy křížem, krážem
a u toho debatovali o smyslu života
a jaký jsou jejich vize
a podobní věci
a zali to teda pěkně vážně
a
oni si zniněli iména.
Já teda o nich futbru mluvit,
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jako o Marshalově a Boní,
ale prejmenoval se na
Marshala se prejmenoval na píp
a Boní na bou.
A byhem toho cestování, jak si ho něpovídali
a porovnávaly ty svoje vize,
tak se ve všem zhodovali
a všechny svoje myšlenky a
přesvětění zhmotněly do hnutí
Heaven's Gate, takže nebeská brána.
A chtěli ty jejich myšlenky
dostat do podvědomí co nejví celý dí
a tak do slové zjely postátech
a dělali prezentace,
který byly v podstatě jako takový nábor.
A pokud je u to nebeskou bránu,
tak prosím vás,
stoupenci nebeské brány uznávali
a věřili v křesťanskou víru
a v kraloství nebeské, což je v pořádku,
kdyby ale do toho
nepropojili
ezotéryku a existenci
mimozemské civilizace.
A někteří člnové věřili,
že jsou reinkarnovaní
mimozemštění,
kteří zahynuli
s 1947 během ufa v Růzvelu.
Já jsem to o tom ten krát mluval,
když jsme měli den speciál úplně v krátkosti.
To je jeden z nejznamnějších případů ufa,
když jslo o to, že 2. července 1947
spozorovali obyvatelé
Růzvelu neidentifikovatelný
předmět na ovblose
a ned další den našel farmář Vilyem
troši něčeho, co vypadalo jako
lítající talíř,
zruba 130 km od toho města Růzvel.
Jo, píše teď popíšeš,
ale z cenu z Men in Black.
Edgarem vysí na to běku,
že lepší
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víc cukru.
Jako pocitatě, já jsem myslím, že tam se
inspirovali, tady v to příběhu,
no tak s vybavte tu cenu z Men in Black.
Ano, s Edgarem.
Prostě si je spadla talíř, tak.
No ale já se řájí, reálně myslím,
že spousta lidí jsou jako reinkarnovaný
ufouni, protože jako, když
vidíte, kolikrát te lidi v okrasu,
jak si říkáte, že to přeci není možný,
že by tak víla lidi, jako že
takže víme, jo?
A teď zpátky k té nebeské bráni.
Marshal a Boní se titulovali jako
proroci, kteří byly
se slání z vyšší úrovně nad člověkem,
aby je spasili.
A všechny spasí tím,
že je vezmu společně na vesmírnou
loď, ve které opustí planetu
zemi.
Základem té nebeské brány
byla biblé, kterou
si ale upravovali prvky z astrology
a ufologie. A oni třeba, to je
mě šílenost.
Oni tvrdili,
že marie, panéka marie, tak
to sní bylo tak, že nebyla
pana, ale uneslí mimo zemštěni
na vesmírnou loď
a
ta mimo zemštěne oplodněli
a pak ji slsali zpátky na zem.
Takový teorie oni měli.
A ještě by chtěla změnit teda jenu na
hrávku, kterou najdete i na YouTube.
Máte z toho tročičku
husíkůži.
Na té teda sedí hlavní vůce
Marshal a sedí před jednoberevným
pozadím, kameráho zabírá jenom od rámen
nahoru a promová k lidem
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a k potencionálním členům, kteří
by se k nim mohli předat.
A je to takový nábodový video nových členů.
A tu na hrávku pojmenoval Planeta Země,
která bude recyklována.
A je to celkem psycho, protože
tam potstatě tvrdí, že Planeta Země
brzy zanikne a všichni
potstatě zemřou,
ale pokud budou lidé rozumní a
k tomu a k jeho skupině,
tak mohou bezpečně opustit
Planetu Zemi společně.
A jiné východí zkonení.
Pokud tady na Zemi zůstanete,
tak zanikneš stejně tak jako ta Planeta.
A on do slova tvrdil,
že všechno má nějaký cyklus
a právě teď čeká Planetu Zemi
konecího cyklu a bude zrecyklována.
A
do slova teda řekl,
že jeho otec
není lidská bytost,
takže to tam všechno takhle vysvetluje.
V podstatě o sebe mluví,
jako ospasitele,
že byl seslan na tuto Planetu
z božího království,
aby vedle civilizaci s právným směrem.
A vlastně o sebe mluví tak,
že je on druhý přichodí říše Krsta.
Taková kačenka, archanděl Uriel.
A to byl otec,
že byl otec,
že byl otec,
že byl otec,
že byl otec,
taková kačenka, archanděl Uriel.
A samozřejmě
se na to见lo nemalým nožtví lidí
a bavíme se o stovkách lidí,
kteří chodili na ty přednášky a na ty různi meditace,
ale nakonec mn irregular
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a nebylo to úplně jen oduchy vstoupit.
Lidi, co to mysleli vážně
a chtěly se k ním opravdu přídat,
tak museli úplně
přerušit
kontakt s svými blízkými a z rodinou,
museli se vzdát do slová všeho,
peněz, majetku, domovu, nemohli pít alkohol, nemohli kouřit.
Co se týče těch peněz, tak ty odvzdávaly Marshalovi zboní, bysme ho viděli.
Museli se všichni vzdát svého jména a jé jménu bylo přiděleno a každým jménu prosím vás končilo na
ody.
Každým jménu končilo na ody, takže třeba, já jsem tady měl ty jména napsaný, jo, takže třeba
janody, fenody,
moc zeským jména měli a ženy se teda nemohli malovat, nebyly dovolené žánej šperky,
může museli být neustále perfektně oholení a ostríhání, což něteda přívání na to, že ženy museli být
také ostríhány na krátko.
Oni v podstatě chtěli odstranit veškej rozdíly, aby nebylo poznát, kdo je, kdo je, kdo je to žena, nebo
jestli je tomu už chtěli, aby všichni vypadali úplně stejně.
Měli teda samozřejmě i stejný nebo podobný oblečení, bylo to většinou takový volný hadry.
Samozřejmě byly odříznutí od okolního světa, takže si nemohli přečist ani knížku, ani novéne, to by
mě třeba tráplu penhy, vědě se můžu přečit knížku.
Uplně teby si tam strádalat, ale váce nevadí, vostřejte mě, to mě netráli, řekíte mi barody, ale prostě
kniha.
A dokonce nemohli ani navazovat bližší vztah mezi sebou, v tom jejich kultu, že oni se mohli
samozřejmě bavit, byla nějaká sranda,
ale nějaký bližší citový vás by byly zakazání.
Žádný seks.
No, tím se k tomu dostanu řádný seks, a javajs, knižky a seks zakázaní, tak tam bych nešla.
Teď se hoří.
A všechno tohle bylo proto, že cílem toho hnutí bylo, aby všichni byl jen živý tvor bez jakýkoliv emoci,
bez jakýkoliv návyků.
Součal vstív stupu do neveské brány, bylo taky očištění a při tomto očištění mohl pít dotičný jen také
koktél, bylo to nějaká limča, jako voda s citronem, pepř,
a já voda vej syrop, takže mňámka, a to museli pít 3 měsíce, aby se očistili vlastně od všech těch
hnusů, jako jsou cigárety, nějaký nezdravý strovování,
a byhem toho dostávaly teda malý porcičky jídla, ale většinu, která ho dověli několik dní, to bylo
součástí toho fajnového procesu.
Většinom těchá říct, že tady je to pětíčko, tak to se prodává dotetika, kvěje se to s citronomou
vštějávou a je to na detox.
Já jenom, kdyby nám to těl někdo jako napsat, tak že očky to výjme se randu, že to má je ten syrup,
říjíš to s vodou v nějakým poměru a je to docela jako náročný.
Já jsem tu tady nedržela nikdy, ale jako bym o tom, že to jako jestli takomenace toho javorového
syrupu.
Já nemyslte jako javorové, asi.
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Ty bláho, no dobra.
Pokud jde o všechny tě členy, tak nežili na jednom určitý míst, ale rozně cestovali a všechny žely v
rozných podmínkách a všechny tě stoupenci bezmezně důvěřovali těm svým vůdcům, což byla ta
Boní a ten Marshal.
Jenže, když bylo víc a víc členu, tak mezi němi byly i pěkně bohatí lidi a samozřejmě všechny své
úspory dávali těm dvou a bylo neskutečný.
A bylo jako neskutečně jak výsoce postavené lidi v té nebeské bráni byly, protože já jsem si nejdřív
představila, že třeba k ním tady do toho, tady do toho uskupení, když co tak nazoveme.
Takže si třeba nešťastní lidi, že jsem si třeba představila, tak to je přesně ten moment, kde oni bude
využívat toho, že ten člověk je zlomený, je třeba vážně nemocné, nemůže se vyléčit.
Vyši, už jsme to tady...
Ale bohatí lidi můžu být nešťastný přece.
No já vím, ale...
Já to chápu, ale do třeba o to, že tam oni tam popisovali, že tam byl třeba borec, který měl rodinu,
všechno měl, měl dobrou práci a na jednu tam jako vstoupil, že to tak jako se bralo.
Že bych jako nečekala, když jsme se tady jednou bavili o tom, tak nevím co jsme to řešeli, že třeba...
Já úplně nenávidím, když někdo vidělává na neštistě jako druhych nějaký tady ti...
Ale já věřím, že třeba, já jsem byl inkářka jako brázen, já to miluju, a věřím tomu, že některí tady ty
věci můžou někdy víc pomoct jak léky.
Ale příde mi, že někde je to až zahránou, že tě lidi využívají právě toho, že ten člověk, když má
tráning do rakovinu, nebo jen co podobnýho,
tak ten člověk už samozřejmě nevíku, kdy už nic nefunguje.
A pak se lidi budou smád, háhá, on se tam nechá vykuřovat nějakým kanidlem a věří tomu.
Já bych tomu taky věřila byť věci situaci, protože hledáš každý záhraní lano, který ti pomůže.
A tady fakt věřili, že nastane konet... ne, konec věta, recyklace.
Takže volně jako nemusel byť než jenom se prostě bá?
Hm.
To, že jinak, ne, že než než česný lidi může obyť bohotý, ale je hloupý lidi může obyť.
Tak.
A byl tam dokonce ibra ten hrečky, která hrála ve Star Treku, poručíka Uhura.
Ibrácha tam byl.
Tam Star Trek.
Já taky ne, vám to nemříkam.
A tím, že později měle už víc a víc peněz, tak si mohli dovolit pro najmód velkej Doom.
No, co je denn? Několik domů nará si mohli pro najmód.
A kdy se do tomu nastěhovali, tak zadělali okna, abym tam nikdo neviděl,
želi v podstatě jen v tom domě a ven mohli jenom do přírody neprocházku se svým vůdcem.
No a v roce 1980 měla nebeská brána už víc jak 80 členů.
A Marshall a Bonny dovolili všem členům v roce 1982, aby si zavolali domů své rodině.
Měli povolený jeden telefonát a dokonci jim rok na to dovolili navštívit svoje rodiny.
Samozřejmě všichni byli na brífování, co mají říkat, takže rodinám řekli, že žijou v Kášteře,
že jsou šťastní, že se tam vzdělávají a pak se v klidu vrátili tě členové zpátky
a byla to v podstech taková zkouška, že chtěli vidět, kdo všechno se vrátí.
Samozřejmě se jich nevrátilo, nevrátil se celý počet pár jich zůstalů těch rodin, protože jim rodiny
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otevřeli oči.
Každopádně v tom roce 1983 diagnostikovali Bonny Rakovinu.
Kvůliní přišla o oko a ta Rakovina se začela šířit.
A ten doktor řekl to Bonny, že potřeba to začít lečit a Bonny se mu vysmála
a řekla, já přece umřít nemůžu, já tady čekám na vesmírnou loď, já nemůžu umřít.
Bohužel teda v roce 1985 zemřela, protože se samozřejmě nelečila.
Což Marshala totálně položilo, protože za prvé to byly v podstatě Milenci,
vedli spolu tu nebeskou bránu a on měl bez ní poci, že to nedokáže, protože oni fungovali jako tým.
A ta její smrt samozřejmě zarazila i jejich členy, protože totálně to nesedilo to s tím, co jim říkali.
Oni právě tvrdili, že nemůžeme zemřít, my jsme tady proto, aby jsme počkali tady na civilizaci,
která je nad námi a odnese nás z této planety, než se zrecykule.
A teď tě lidi začali bystřit, říkají to nám nějak, jako nesedí, že by ta Bonny zemřela.
Tak jsem ozřejmě konfrontovali toho Marshala a ten Marshal jim to vysvětel tak,
že její vozidlo, protože mám z vozidlo tak nazývali tělo, do slova,
že její vozidlo bylo poroucháno a tak odešla do vesmírné lodi Drív.
Ale že tam na ně čeká v té lodi.
Pád lidí teda odešlo a po nějaké době začali lidi odcházet víc a víc.
A v roce 1990 už ji bylo jenom 27.
A Marshal si teda řekl takhle to dal nepojde, musím něco udělat a tak zainvestoval 35.000 dolarů
v roce 1920 do publikace a v podstatě takové rekavní kampaně na jejich nebeskou bránu.
Díky tomu teda získal další nové stoupence, na konecích bylo 39, tady po té celé propagaci.
A oni se v roce 1996 pronajali nádherný velký doom po blíž Sandienga
a protože fungovali už několik let, tak si Marshal řekl, že teď bude to správná chvíle se dostat na tu
vyšší úroveň.
Což znamenalo sebevraždu a hromadnou sebevraždu a opustit svoje vozidlo alias lidské tělo.
Tím, že už byl konec 90. let, tak byl internet, tak si vytvořili i weboví stránky, kam nahrával videa,
ve kterých mluví ten Marshal a o podstatě tam opakuje furto samý,
že teď bude jako evakuace poslední šance před recyklací země a podobně.
A zrovna v tu dobu se celá skupina dozvěděla o kometě Hailbop, která se přiblíží k planetě zemi.
A ta kometa byla samozřejmě na prostá sensace, ona byla jedna z nejjasnějších komet v posledních
staletí
a byla objevena teda 23. července 95.
A největší přiblížení planetě zemi, nebo největší jasnost, byla první odub na 97.
A když se všichni člonové všetně Marshala dozvěděli tady o té kometě, tak z toho vydedukovali,
že za kometou letí vesmírná loď a tam je taboní a letí v té lodi a konečně den dé je teda tady.
Takže se rozhodli, že společně zpáchají sebe vraždu.
22. března roku 1996, spolu všli všichni povečeřet, nevečeřili doma,
všli povečeřet do restaurace ve městě, všichni jedli úplně to samí.
Byl to salát i takhle to, kde by mám oje poslední večeře, tak se na nějakých burger.
Oni si dali salát, krutí koláč, budůvkový dord a zapěly to lidovým čajem.
Povečeři šli teda zpátky do svýho pronajatýho domu, kde se všichni obléklí dostojného oblečení.
Byly to černý tepláky a černý tenisky Nike.
A tady na tímhle se hrozně špekulovalo, že to Nike si mysleli,
že má nějakou spojtostou sebe vraždu a byly různí konspirační teorie, co se jako kolem toho mohlo
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dít.
Hrali to je taková, že měli nějakou akci na tepláky i na tepláky.
A bylo to jako nejlevnější oblečení, co si mohli dovolit, tak...
Vymeně jako konspiračku?
No to jsem z toho...
Jako, že je třeba zablety boty nebo...
Nebo že Nike...
A byly ti jako malý třeba, tak ti to jako sklamal.
Tak se zabely.
A obléklí se teda do toho autvědku.
Vedle postelí měli nádobky s dokladama, aby byla jednoduchá identifikace.
A potom teda zapily velkým množství léku jako hypnotika, sedativa, zapily to alkoholem.
A nakonec si dali pitle přes hlavu.
Některí z nich zemřeli podstatě hodně berzo potom, co zapily ty léky.
Ale většina z nich umírala třeba tředny.
A oni si v podstatě pomáhli navzájem, že se dusili těma pitlema navzájem.
Třeba marshal, ten zemřel až po třech dnech, byl mezi poslední mikrozemřel.
A ještě bylo dala, že všichni měli přes sebe takový kus fialové látky.
Všichni ležili ve svých postelích.
A tady chtěla se našli 26. března na papud nějakých sousedů.
Že oni moc nevycházeli, ale slyšeli tam nějaký šromec a výšli, že tam někdo žije.
A bylo to nějaký podzřelý, tak zaval policie, aby to proběřili.
Takže šli na běžnou prohlídku a nalezli tam teda 39 těl.
Takže, kdybyste chtěli vět fotky, stačí si to zadát a jsou na internetu fotky,
když v těch postelích a myslím, že to je hodně známy, jak tam jsou ty tenisky najký.
A nebo se můžete podívat na ležšie klubový video?
My to přece už dáváme do obrazobrašovat.
Ne, ještě asi blbka.
Ona vás předat posílá jenem, ale...
A vlastně celý tady tohle udělali, že to bylo v podstatě tak,
že oni potřebovali opustit svoji tělesnou schránku.
Teto svoje vozidlo.
A věřili v to, že když se zavraždí, ze sebe vraždí,
tak a vlastně i za vraždí, že se tam vraždily navzájem,
tak ta jich duše poputuje do té vesmírné lodi, která čeká na dníma,
otevří se jen dveře a tam mimozem šťane pro něma jí nachystaný náhradní těla,
do kterých se...
Oni reinkarnují.
A budou žít ve vesmírné lodi z Boni.
Tadá.
Jovi také poslá z postulní na vesmírné lodi z Boni.
Všichni bysme měle nějakého adeptá na vesmírné lodi z Boni.
A no nicméně děkujeme.
Byl mi cít s vámi hrát.
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Já se teda trochu odsetím taky, že bych potřebal opustit svojí loď.
Teď muselem tady trochu...
My mimojme opustit svojí loď a vrátím se.
Musím vykoupat o bazénu a vrátím se.
Máme bazén, jo?
Jo.
Me neřekláš.
Pozdrav, pán, bůh jsme zpět.
Já bych chtěla říct na začátek mího příběho,
který jsem pro vás tady slázkou zpracovávala asi tři dny,
prostě bohužel.
Může se to stát s ménom lidé.
Ty tvoje točku děláš.
Já bych koukával, neví, co chce říct.
Tohle je velké, mám pro vás velký.
Bohužel mě to v půlce přestalo bavit takhle ménom půlku.
Já bych koukým kadašen.
Mám pro vás zvolit, že to zprávu.
No.
Takže všech mých osmou sourozenců se posledí,
bych bozloukat.
Já se ménom chtěla neuvod říct,
protože
známe některé,
tak bych chtěla říct,
že už do předů,
jsem se vědoma toho,
že dneska jsem v lehce
jako indispoznicej.
Takže pokud byste ho měli potřežit,
že to není 100%
tak není.
A já to vím. Já jsem mám mnou chtěl říct,
jako vím, a že mi to nemusíte říkat,
ani psát, a že
naopak byste mě nedocenit,
že já tady bojuju o ležší vod.
Vypadám,
jako kdyby mě sež věkala kráva
a pak mě vyvrhla
a
dělám jako maksimum,
jako že mohla jsem si třeba lahnout,
ale to já ne.
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Ona řekla, ne?
Řadějí podkást.
Já přišla.
O takhle, já jsem můjí spolenicí,
ale nezbývalo.
Takže protože jsme vám těli říct,
že se fakt jako snažíme.
Dneska prostě i Mr. Tesar se někdy útne
i to dneska takový, jaký je
a jsme si toho vědomy.
Počkej, ale kde jsou teď?
Já se jde, kde jsme mohli třeba 3 dny
jako pařit a prostě nespad.
Chápeš?
A teď už prostě člověk
by se překrývala hlínou.
Teď říkáme nevod,
povíš tam.
To bylo jako...
Ne, to bylo jako teba,
ale nevadí, já povedu monolog.
To je pahodě s tím tady.
Takže
je to příběh,
který jste předpoklánám zaregistrovali,
protože to rezonovalo
na příčceným internetem.
Jo, rezonovalo.
Že se vám zbom dělá říct,
že to taky po večerch edziklopeně.
Jako joví v předátelích a každý den
se dám jednu sezíslovo.
Zaštenázní se zblázníte.
Dobře.
Říkám, mám to iménem
mocné a ortální pumpy teď.
Takže
je to
příběh, který
já ho nechápu.
Jakože
to, co se jako vodehrávalo
a vodehrává ještě pořád
a že jako každý den
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vyskakujou nějaké
nové informace k tomu, když to už
jsou takové drbíčky,
které budeme postupně vám dodávat
v updatech.
Já
jsem
superkrasy, nevom líváš.
Hyperventilace.
Já prostě nechá
a myslím si, že budete
souhlasit se mnou a že se budete
jako říkat
co se to děje.
A budete chcít odlatět
raketou na Mars.
Dobře.
Tohle budete spět.
Tohle budete spět.
Ne.
Špinarka.
Špinarka.
Já v hlavě slyším teda
v týpísnice víc hlasu.
Ne, teda, že bych v hlavě
slyšela hlasy. Tak ona tam asi naspívala
dvoji hlas v tom studiu. Jako, že tam je
třeba 5 čpinarek.
Tohle fajně měj, jsem říkala, že slyším
víc hlasu.
Tu si šak boní.
To je raketou na Mars,
tak je to věraš pinarovány.
Hele.
Věraš pinarová.
To báto těž...
Hymna v komety Brno.
Vyspívalo se to, když vyhráli.
A já na tom náměstí byla.
Ty se ale vokolo si pro pivo
předtokáda být.
Ne, já jsem řekala, já mám ráda
jen vítěství a jsem si počíkala,
že bude i s tí, že vyhrávou. Tak jsem šel na to
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na městí až na poslední zápas, když vyhráli.
Takže už jsem na ten leten
model najela taky
a už pomalo přeod noců
u komubovani dvoky.
Takže
celý náš příběh
začal už v roce 2010
v květnu 2010
zmizela na pobřeží Long Islandu
že najménem Shannon Gilbert
a ta v podstatě
odstartuje celý ten jako příběh.
Živela se jako prostitutka
a byla na cestě od klienta,
když zavolala na linku 911
a prosila dispatchera
o pomoc s tím, že po ní 100% někdo jde.
Ale nebyla schopná
jako říct přesnou adresu.
Řekla, že se prostě nachází na Long Islandu,
vidím tady tohle, tohle ale řekla jako
přesnou adresu.
Ten dispatcher,
respektive policie, potom
zveřeněla záznam toho volání
a je tam jako slyšet,
že ona ještě mluví
na svýho řidiče
i dostaní odsud.
Je to takví jako trošku zmatený,
ale na tom záznamu to je.
Protože co se stalo potom
už vlastně jako nikdo neví
na posledy
i viděli kolem 5 hodiny raní
a otí doby už jako nic.
Ale odstartovalo to pátrání
teda,
který ale ve finále vedlo
k velmi zásadním objevům.
Protože samozřejmě
všechno měl jako rodinu
takže a teď volala
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tisňou linku, takže ho říkali museli řešit
a zestěli, že se je po ním
slehla zem.
Celý ten případter
dostalo na starostě oddělení
pro pohřečovaný osoby
na policie v Safolku
a asi nejvídasnější osobu
v celém tom příběhu
tedy z toho oddělení je člověk, který
si menej John Mália
a on je taký expert, který
přijede s tím psem vysvičeným
a
jeli prostě
na pláž, kde ona si měla
nacházet
a
ten pest nenašel jako nic
prostě nada, žádná
jako stopa, pachová, nic
a tomu, že novi to jako nedalo
a rozhodl se, že teda
v prosenci
to zkusí jako projít znova
jen tak, jako že projdu se tedy tu oblast
po blížtí pláže
jako nějaký moje koparkoviště
a
zaměřel se
prostě i na místa
u těch selněns, protože
máte klasické, jako škárpů
a jak se to mříká, teď já s tomu
škárpa, je to škárpa
ale bych to má chvíli nejvírasné
škárpa pře, jako
že tady mohli mě na to, protože
škárpa
důlek zemi
a
on totiž
sám po to měko říkal, že
ze statistik
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policijní tě jako vyplývá
že
by jsme jako byli překvapení
jak velký množství
těl se najde jako odhozených
u tý selnice
tak, jako, ale tak
my sami, kdyby jsme si dělali statistiku
na což nemáme samozřejmě jako
ikvé, ale když by jsme ho měli
a měli rády tabulky
mě co nemíme ani se základním
excelem, prostě to je pasé pro nás
tak, jako my už jsme tady
kolikrát měli, že odhodil někdo tělo
jako u selnice, protože to je easy
pře, že autemt má vyhodíši z auta
a jdeš dál, gotovo
takže on se rozhodl
že nepůjde prostě jenom jako
na Tougel Gobíč, kde, kde teda to prohledával
předtím, ale jebeme to prostě
i podel tý selnice, která k nim vedlá a tak
no a pes tentokrát našel stopu
našel tam prostě nějaký ostatky
ale zjistilo se
že se jedná
o ostatky malé si bartalémy
a ne o ostatky
šanem
a tím to překvapení
neskončilo, tohle to probělo
11. prosince, 13. prosince
a můj svátek
byly teda k šoku všech těch
jako polisistů
nalezény ostatky
dálších 3 lidí
prostě frahede se psem
a nejde 4 mrtvů
hledat prostě shannon
a nejde 4 dálší lidi
a teď
ty oběti
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byly identifikovány jako
Maureen Braynard Barnes, Megan Waterman
a Ember Castellon
všechny si žively jako prostě tutky
a částě jejich chtěl byly
ale jako vnitopobisk, jako že dostal
utíselnicé
a teď se budře vás napadne
jako že jak se to lejko stane
no, jako že
to máte 4 mrtvůle
a nikdo si ještě jako nevšem, nikdo tam nechodí a tak
takže, já jsem si hledala jako
nějaký videa
hledá jsem se nějaký
jako fotky
a to místo
točiš není moc jako frekventovaný
nebo
jako když jedete po nějaký
jako opuštěný okresce
a lidi prostě
co mají v hlavě
3 moskoví buňky, tam pak ještě vázuju
odpadky
takže to se v podstatě, to bylo místo, který se
v podstatě měnelo jako vesklátku
do toho to bylo jako silně zarostlý krovim
takže oni dokonce
museli přivola to na pomoc
při prohledávání těch jako prostor
hasiček, kteřinu máli tím měřábem
jako by se zhora, kontrolovaly tam prostor
a pak to ještě prořezávalo, protože
to křoví bylo jako nepropustný
jako pod stromama projdeš, aleže
ani tě psi si tam nemohli dostat
a mohli by se zranit
takže to nebylo místo, kde si podeš
jako projít narandé, s melencem
nebo kde si prostě vodskučí, když potřebuješ
prostě tam se jako nedá dostat
takže tam prostě nepolezeš
a tím pádem tam
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prostě odtělá jako
nikdo ne narazil
ale ta policie říká
ale tam to bylo prostě tak nepřehledný
jak tam byl ty vodpadky
a on samozřejmě ty vodpadky vodvádí
pozornost toho psáže
jako bude co tam smrdět
tak jako
no a
o ní
to popisyvali, že by vlastně museli
jako na slepo
a důfat, že oni co jako zakopnout
což by si mohlo stát, protože oni byly
poházení jako prozmezí
prostě desítek metrů
a co je teda na tom nejhorší
ty těla třeba nebyly jako kompletní
že to byly jako
části těl
že no hlá tělo
hlá a tak
takže prostě tam
bátráš pláky holcáné
prostě taky jděle nesmysl
no a samozřejmě museli
z toho informaci nějak
vyrukovat
a nastali jako sporu mezi policijí
a státlým zástupcem, který jako tvrděl, že
jako
když co řeknu jako zjednodušeně
že
policije říká
máme asi séry výho vraha
státní zástup si řekne, to se nemyslím
jen jsme objevali
zkladiště těl prostě
jakože ješlo prostě o 4 nahodili
jako vraždě a někdo
tak z hodou okolností
to prostě v rozmzí 30 metrů tam někdo na názer
prostě v prý místo
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to by mě nenapadla, že to budeme být
na svém séru vývrach
a tři dnes oběti byli drbní postavy
ve věku 22-27 let
a
byli v opravdu pár metrů o cebe
u Ocean Parkway
co teda na tom bylo nejoří
bylo to, že nebyli kompletní titela
to prostě to je úplně jako
nesmysl
o 4 měsíce pozdějíc
v březnu roku 2011 byli u Ocean Parkway
nalezanej i další ostatky
opět nekompletní
expertíze ukázali, že se jednala
o Jessica Taylor
jejš a teď pozor, částeční
ostatky byly nalezanej
my si vajíme o roce 2011
jejš částeční
ostatky byly nalezanej v roce 2003
to znamená 8 let
předtím
v Mainrvel v okres se savolg
takže okres furt stejnej
ale prostě na jiným místě
to znamená, že jako 8 let
rozdíl mezi názební
a teď to bylo
to vřete prostě padnořinu skřínku
tohle je březen
v dubnu při prohledávání
oblasti našla policie
další částitela
tentokrát
batole
neznámího může azijské opůvodu
a ženu
identifikovanou
později jako Valerie Meck
části chvalerejných
ostatků byla
přitom
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v roce 2000
stejně jako
v případě té řesyky
to bylo v tom Mainrvel
a
to, že to byla Valerie Meck
víme
to prostě já chápu, že tam cházím ty data
ale musí to tam zaznít
takže se to říkám
mysluplně
takže první část jech ostatku byla
malozena v roce 2000
v Mainrvel
a to bylo s ostatkou
u Ocean Parkway
brámci našeho hledání
a až do roku 2020
oni nevěděli, kdo to je
až v roce 2020
pomoci speciální genealogické technologie
tak jak se to dělá
těro rokmeny a tak byla
zještě na teraji jeden a do hledání její
přibuzní
to tý doby byla označená jako Jane Doe chíslo 6
že Fredka byla 20 let
prostě nalezená
to byla kompletně
a byla jako Jane Doe chíslo 6
a byle do hledání její přibuzní
její rodina teda potvrdila policie
že na posledě byla viděna
v roce 2007
takže
to prostě lídáš úplně
nezmyslí, chápeš
co se týká toho asiatá
tak ten dotetíká vlastně
není identifikovaný
o nich pak mluvit ten budu
tak a vám to jako řeknu rovno
tak
to si policie pak dokázala spojit
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s nálezem těla
neidentifikovaný ženy
který bylo nalezeno
v roce 1996
o které se nasau
prostě
ty vole, ty prostě chodíš
a zakopáváš
a jenom to prostě dáváš do hromady
a zjistuješ, že části
jsou už někde jako nalezený
jako
s říkám, panem, bože
rok 2023 a my jdeme taky lebomby
a spolu
s tělem tý matky
toho batolete
to znamená, že to batole už tam muselo chvílele
že když tam máme nalezená
jako roce 1996
to chápe má si, že
a spolu s tělem tý matky
v tom roce 1996
bylo tedy nalezeno
iště druhý ženský tělo
a jeho části pak nalezli
k tomu, že si zbavil toho těla
že tady se bude jednat asi vo náhodu
ale nevo našeho vráha
to si myslila v dopědy toho
jakou by nalízali
ty ostatky
taky to bylo
to bylo
to bylo
to bylo
to bylo
to bylo
to bylo
to bylo
to bylo
ty ostatky
ale samozřejmě
teď
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tím, že
poce tě ten případ
jako oni nalezali ty těla
no nalízali hrozný slovo
tak vlastně
se jako důhadujou
tak to tělo je
učitě v istím stádiu rozkladu
ale důhadujou se jako
jestli
ten vrach jako vyhodil
a ten zbytek si jako schovával
a vyhodil ho jako pozdějc
nebo to tam jako ležilo
a fakt si toho nikdo nevšim tak strašně dlouho
ale si se to rozvíme
nebojte
v listopadu 2011
policie vydala tiskovou správu
ve který zdělila
že za celkem deset vrašt
bude zodpovedná jedna a ta se má osoba
to znamená
hledáme séry výho vraha
bachatel podle jejich závěrum
se vzná tlonka jelent a vědět
kde se zbavit tě
jakože neprojžíš tam jako turistán
řekneš si tady to znamené dobrý
a to že měli teda
podobný nějaký zranění
a byly v podobným stavu
a stádiu rozkladu
tak je k tomu jako vedlo
že by to tak jako mohlo být
nicméně policie neměla žádný stopy
takže požádala pomoc veřejnost
v Černu 2011 byla dokonce
na 5 200 000 dolarů
za informace a vydoucí k dopadení vraha
a tělo našíša Nongelbert
která celý to vyšetřování
odstartovala
tím že teda zavolala na tisňovou linku
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tak bylo nakonec nalezeno v prosenci 2011
co znamená o rok a půl pozdějc
v baženě asi kilometr od místa
kde byla na posledy spatřena
a ona tam dokonce
bušela není jako apartman
a křičela a pomoc mě moc jako není jasný
když je na tom záznamu slyšet, že mluví s nějakým řidičem
proč jeho nepomoh
nebo co se jako dělo
nebo kam pak jako zmizel
nebo vyšetřivon taky skončil mrtvý
je to takový
jako střeřně zmatený
každopádně týdenem předto nálezem
toho jí o těla objevila
a policie i oblačení
a její matka
ona teda nedávno zemřela
tak byla přesvědčená do svý smrtě, že
seta Shenon stala obětí
tohle serový ovrák, který zabil te ostatní ženy
když se to nabízalo
no a teď samozřejmě
protože jsme jenom lidi
tak poruběch vyšetřování komplikoval
policeníše v Jamesburg, který
jak se teda pozdějíc ukázalo
několik let bránil FBI, aby se zapojila
k vyšetřování
čímž teda jako cíleně brzdil jeho vývoj
dobrý den
nekonec v roce 2015 od Stoupil
a v roce 2016 byl o couzenke
čtyřem letům ve vězení za napadení
a spiknutí
tak prosím vás
podle novenářů
Mellay James
surový zbel muže, který mu měl
z auta ukrást tašku s pornografickými materiály
jestli byli pornografické materiály
pracovního rázu a nebo
s to měli jako na domácí použití nevíme
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takže vpádně
skončil na štyře doky ve vězení
předpokládám, že jeho podbou, ale tak pustili
za dobrý chování
takže vpádně jako policení se tam si užil
co to zrozumě
který se na toho okresu sa volk vydal pro hlášení
že policie vyšetřuje jako podesřele
jeho
jistího Johnna Bittroffa
což byl tesař
žel v Mainerville
kdy byly nalezení ty dvě těla
v tom roce 2023
na Long Islandu
nakonec byl náš teda
tesař odcouzený za dvě vraždy
zle 1993-1994 byly to vraždy prostitů
ale nesouviseli s našim případem
na začátku roku 2020
policie je zvěřeněla nový důkazy
v případu
a spustila stránku
to těž díky
několika letí prodlevy
jsou tam proto, že díky nastoupila
dovedení policie
nebo dovedení toho města
někdo nové
a ten do toho přinesl ten svější výter
takže se díky odahrá nějaký update
což se stalo v tom roce 2020
kde teda policie je zvěřeněla nový důkazy
a byla spuštěná stránka
news
a tam se měli uvádět informace
které přednesou ty lidi
nebo které zistí policie
oni tam třeba zvěřenělej
že v místě nálezu chtěl našle černý
koženej pásek
a že na ty kuži mělo
vyražený iniciál ten pásek
dvojité VH
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a nebo HM, všechny víš jako by to patří
a že by to mohlo někoho
třeba, že pravděpodobně to patřilo
v rachově protože dokázali
ale
ani ten pokus, která případní kam
neposunul a na počátku
roku 2022 byla založena
speciální skupina
která združovala jak
státní policie je také federalní agendy
to znamená FBI a
ich klasickou policii
Krátce po založení týhle
speciální skupiny
se dostal do hledáčku
jeden jedinej člověk
ale protože
je ten případ
jako trošku na vodě
vy potřebujete mít nabito
než tohle člověka zbalíte
už je to dlouho
ty stopy jako chladnou
a vy potřebujete toho člověka
jako neviděsit
a potřebujete si byť jako istý
takže
oni jako nešlapovali jako velmi opatrně
a zbírali te důkazy
protože prostě cítili
že už se jako blízko
týhle případů
on je teda známej jako
gilgofor
protože se bavíme o těch
čtyřich nálezených těch
ale reálně tím, že těch těch těch
bylo jako více rozházených
tak proto je ten součet 10
ale je to jako známí jako gilgofor
a nakonec teda více než
10 let po nálezu
těch těch těch těch těch těch
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sklaplapast a policie teď
v červenci zlatkla
a architektonický studio
a máš jednu a dvě děti
a tyto přijde
sporádanej manžel
otec, kamarád, souset
všichni ho měli rádi
všichni v šoku
teď si jako představ
že ty
prosimáš
kamaráda je bohatej
to studiu je fakt jako vyhlášený
jako že je jako známej architekt
a 13. o července byl zbalený
přímově své kanceláře na Manhattanu
v moje 59 let
a policie ho odvezla v poutech
a až když teda
měli v té vazby
tak prozradili, že kole měj teda kroužili dlouho
a dokud neměli dost důkazu
tak nepodníkali žádný další kroky
co se týká
důkazu
tak Rex
používal
jednorázový telefony
a oni dokázali
si spojit
že
ty jednorázový telefony
který on jako měl
byly v kontaktu s toho obyti
vždycky přetímny zmizeli
tím, že to byly prostitutky
tak evidentně si domlouvali jako že ještich
a když pak jako zmizela
tak zmizela je to telefónní číslo
jako toho polohou
nevím jak to zjiščuje
na jednorázových telefonů
těžko říct to už jako zaz
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úplně nevím technicky
ale
oni
dokázali
samozřejmě
porovnat i nějaký jako
věci, který nešli na místě činu
ja začnout teda v oto čátku
co teda jako použile jako důkaz
tak všechny ty obyti měli několik společných rysů
tak věře věci jako prostitutky
pak ten kontakt to je jasné
a na částech těl byla nálezená
pitlomina
který evidentně teda v rach podle všeho
převážal těla na tý místě kde se jich zbavoval
na všech těch těch byla stejná
a u tří
s těch obětí
bude to na tom místě jako vokolo
nebo přímo na tom těle
nebo části těla našli technice ženské vlasy
s těch vlasů
dokázali získat dn a
oni než teda
si pro něj jako došli
tak probrali Havermanům
odpadky
dokázali ze zbilí kůrky
v krabici odpici
kterou ho děl Rex do koše
v lennu 223
získat jeho dn a
a zlahvý odpiva
ženský dn a
který patřilo jeho manžalce a
souhlasilo z dn a z vlasů
těch obětech
no
a protože se podařilo
prokázat, že v doby
když oběti zmizeli
ona byla mimo jako stát
tak logicky
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se to na to tělo mohlo
dostať rád v kufru auta
že už máš jako rodiný auto
ženský ty vlasy trousíme
nebo to mohlo mít na oblečení
nebo ty pitle mohlo
skladovat samozřejmě
a ona prostě když tam jako funguje
třeba zrovna já
jakože
já bych se neskynala jako níkde
je taky vlasy všude
jakože
kdyby se měli
me lence s blondiatou manželkou
tak to prasne po prvním dně
no to by bylo sexy
kdežepádně pro se
jako to, že se přinášejí ty vlasy
tak to si mě dvě umíme přestavit
tohle mě lípneš do klify nej
ale ta manželka byla tady
zmizela
tak byla mimo stát
měli jeho DNA
takže
u předběžnýho slyšení
u soudu teda serex rozplakala
tvrděl, že nic neudělal
sestra
týšenon, která
odstartovala to pátrání, prohlásela
že je ráda, že konočně zchně zamřížíme
potom co zničil život
celé její rodině
ale co mě přijde nejvíc
neskutečný
je to, že
tě lidi z jel v okolí
jsou jako vopravdu všoku
to není jako, že máte vraha
když si řeknete
a vyprávili jsme to tady prostě milion krát
jako, že
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špatní děctví alkohol
praštělá ho houpačka
nějaký trauma
a bedlí s mámou
že je sám nepracuje
na hranici chudoby
i vždy no špatně
a teď tady máte člověka
ale to je prostě podle mě nejxtrašnější příběh
všech do právě v tomhle
že máte člověka, který má
architekt
nejsem se správně sklonil
je architekt a má studio na Manhattanu
jejte mi jako víc
je to známý studio
on je známej architekt
má spoustu známejí
v nejch přátel, má peníze
má rodinu, má děti
to je není to jako v tom, že by to byl prostě člověk
který se chová jako divně
a mizí prostě po nocí do sklepa
ten člověk jako realně funguje s tou rodinou
funguje s dětmám, funguje s manželkou
funguje v práci prostě a na jednou
a to ti prostě
samozřejmě tě napadá myšlenka
že to se může stát komukoliv
z vašeho okolí
já jsem viděla na tiktoku právě ty videa z toho
když to vyšlo na poběžšou zatkli
a tam dělali rozovor s nějakým típkem
který byl vedle něho
si ho sousedem a on říká
jako nebyli jsme kamarádi, jako kamarádi
ale pozdravili jsme se takový ten
easy talk, že jsme se zeptali
jak se máš co to a on říká v životě
bych to do něho neřekl, v životě
a ty tam je to by právě ty kolegové
klienti a všichni do jednoho říkali
to není možné
a jsem dokážu přestavit, že bych měla
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policení pásky před barákem
a naproti jsou se jako alohovožné
ale počkej, ale jakým způsobem
to není prasklo, že třeba
zabil svojej ženu
a našlou na záhradě zakopanou
na to očnou zvyklí jsem zde
ale nebo ho chápeš
nebo že jel opilej a někoho srazil
a nepřiznal to
tak to prostě furci řekneš jako je to strašný
ale vlastně to nevypovídá
o tom, že by byl zvrácenej
úchilc prostě rozdřežení 11 lidí
a 10 lety je prostě poházuje
usilnice a u toho
zvládá naprosto normalně
zvlád a žít
a nevám v obivák
chápeš, to prostě
co se to děje
no a
policie teda volíme mluví samozřejmě
protože tak ti se hrabali v těch obětech
tak jako když si hledáte nějakou
jako
tiskou zprávu
nebo nějaký jako videa
tak se jako vyjadřujou
ve smyslu, že prostě on jako demon
který mi z náma chodí
to je jako tuhle větu
to je jako citace
policijní komisari Rodnio Harrisná
z toho safolkskského okresu
a ten prostě řek, Rex Herman je demon
který mi z náma chodí
predátor které něči rodiny
a to na tu větu se okupíroli všechny media
no a teď teda v Července
bylo vyněn z 3 vrašt prvního stupně
konkrátně ze zabití malice Bartalemi
Megan Waterman
a Emberlén Casteo
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a oni teda se musnaří
přišit i ty jako další
v současných chvílej
když jsem se hledala nějaký poslední update
tak pol NBC News je podozřelej taky
v případu vraždy Morine Bernhard Benz
kterou taky jako našli
ale tam to vyšetřování ještě pořád pokračuje
takže oni na něj
mají evidentně nabito
on má ze 3
případu vraždy prvního stupně a jednoho
druhého stupně
ale já si jako myslím, že se to ještě změní
že to je prostě případ
je to opravdu hejbe tím internetem
tak jsem si říkala pojď mi si ho dát
ale opravdu jako každý den
jsou nějaké updates
jak on se mnou je reks
a já jsem vám chtěla říct
že jsem si našla
a to mě přišlo zajímavý
jak se k tomu dle staví
člověk
je to opravdu
z profesor
v západní univerzity
James Alan Fox
když se víc než čtyřicet let
zabývá seriu vejma vrahama
a
protože mě prosti na tom
děsí ta normálnost
toho, že my si všetně přistajíme seriví
o vraha
podíví na Magora
člověka který vypadá
jako Ramirez
a tedy vypadlo jeho ménu
na Netflixu je ten
člený dokument
tam je tam vohadě lidé
to je
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to prd
no pane bože
ty brajle, sudy
Jeffrey Dahmer
tak si představíte
serivího vraha
ten reks
vypadá úplně normálně
a já říkám, tak to mi neříkejte
nechci žít v tom na světě
kde prostě můj jsou
je pravda, že u našich soustupy
bych si neděvoila některých
a on teda popisuje
že vlastně
nemůžeš
najít 100%
jako profil
k nalezení serivího vraha
protože se za těch jako X-10 let
a vyskytli
případy, kde ty profily prostě ne seděli
že to je ta výmka potvrdzující pravidlo
což je případ toho našeho rexe
a on teda
popisuje právě, že na serivích vrazích
ale spom těch, který jsou jako aktivnější
je nejoří to,
že jsou často neobyčejní
obyčejní
a
oni, když jako
zjistěli v tom roce 2011
hledají serivího vraha
tak se ptali nějakých odborníků
jako
jak by ten člověk měl vypadat
jak nemělejte stopy, že jo
a tě psychologové
si schodli na tom, že
jako nejoří
když začnout je to, že to může být dokolej
kdo vejde do místnosti a vypadat jako
pluměrný děou
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ale řešili,
že
ten člověk
to je ten od nás z roku 2011
bude pravděpodobně velmi organizovaný
jako v tom životě
bude velmi opatrné
v té práci
bude mít jako z odpovědnou práci
kde musíš jako dbát na nějaký detail
a že bude teda
dostatečně jako přesvětčivý
a dostatečně racionální
aby by jako přesvětčil obětí, aby se s ním setkali
se nějakých podmínek
protože on samozřejmě
jako to, že si zavoláte prostitutku
tak to je prostě klasický výměný obchod
peníze se jak svíjme
ale on je musel dostat
na nějaký místo, kde
potřeboval spráchat ten čin
to znamená, že se jako nesejde
třeba na hlavní silnice, kdyby vás mohne dovidět
takže musel byť nějaký přesvětčovací schopnosti
normálně, což musel byť samozřejmě peníze
a to, že fungoval normálně
jako umožnělej, takže ta holka
neměla jako podezdení
a
teď tady
jako popisuju, že
vlastně
obecně
můžu mít jako serevý vraz teda práce
rodiny a zabijejí jako
nečástičný uvazek
že vlastně vymáte jako
hlavní jako nápaň
to je vaše práce
vaše rodina, vaše děti
a že to teda jako
pak se jako vedlejšák prostě
vlastně ve finále
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a teď
když samozřejmě na něj přišli
jak ten profesorský univerzity právě říká
a tady jako vidíte
že jsme se bavili o tom, že
bude jako organizovaný
aby to mít dobra jako
zasomírovaný a kdo přece
byl víc jako pinclej
a víc jako detailista
než chlapí který jako architekt
a musíš všechno dělat
a chodíš jako s kufríkem po Manhattanu
Já nezplňu ani jeden stěk budu
Já nejsem s terejou vyvrach
A v těpný je, že třeba
na internetu jsou fotky, kde prostě
lidi našli záběry
z Google Earth
jak tam je na Manhattanu prostě
vkošeli s kufríkem
a baví se s nějakou paní
že to je ta stejná košele, kterou měli
tak si je dál svým životem
kde je běží tady tady
No a pozor, a dnes se ráno
otevřu internet
a on byl teda začenej
13. července
Koliká tého je dnes?
Tak přesně týden po začiní
manželka vyplnila rozvodové papíry
No to se je nedivíme
řejmě jí to asi neimponuje
co její manžela
ale to prostě, já si nedokážu představit
jak to jako
No ještě spíš hudera
Przedstav si, že jste za někoho vdaná
máš si mě jako děti
a pak na jednou ti zavolá prostě
že je ve Vázbě
a máme si problém
Ale ne za drogy, ale za zabějení ženskej
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Jedna sledí čas
Strašný
A moc děkujeme za takové aktuální téma
No myslím si, že těch haplitů
oště pár bude
Tak myslíme rozte
Míte se nám krásně
Zostanete na svobodě a na živou
Doufám, že si vám dnešný ráspem trošku líbel
A zase někdy
Ne, zase někdy
Prostě příště, děti mi to dávám pravidelně
Žádný pauzy tady
Papapa
Papapa
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